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ADVERTENCIAS:
� No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo, introduzca la mano en el

cuadernillo y con un movimiento ascendente, rasgue el lomo derecho (ver figura esquina inferior
derecha)

� Este cuestionario consta de preguntas, preguntas correspondientes al100 50 temario común
y preguntas correspondientes a la a. Se incluyen preguntas adicionales de50 parte específic 6
reserva ( correspondientes al y al ) que serán3 temario común 3 programa específico
valoradas en el caso de que se anule alguna de las 50 preguntas del bloque correspondiente.

� Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario solicite su sustitución.

� El tiempo de realización de este ejercicio es de .100 minutos

� Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor. Las contestaciones erróneas se
penalizarán descontando un tercio del valor de una respuesta correcta. Las respuestas
en blanco no penalizarán.

� Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la «Hoja de Examen» es el que
corresponde al número de pregunta del cuestionario.

� En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta.

� Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

� No se permite el uso de libro ni documentación alguna, móvil o ningún otro elemento
electrónico.

�SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN LA «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY
ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANAL DORSO DE LAMISMA.
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1.- Al amparo del artículo 53 de la Constitución Española de 1978, ¿de cuál de los siguientes 

derechos puede cualquier ciudadano recabar su tutela ante los Tribunales ordinarios por un 

procedimiento basado en los principios de preferencia y sumariedad? 

A) La objeción de conciencia. 

B) La propiedad privada. 

C) Al trabajo. 

D) A circular por el territorio nacional. 

 

2.- ¿Cuál de los siguientes derechos puede ser suspendido durante el estado de sitio? 

A) El derecho de la persona detenida a ser informada de forma inmediata, y de modo que le 

sea comprensible, de sus derechos y de las razones de su detención. 

B) El derecho de los empresarios a adoptar medidas de conflicto colectivo. 

C) El derecho de asociación. 

D) El derecho a participar en los asuntos públicos, directamente o por medio de representantes. 

 

3.- Conforme al artículo 57 de la Constitución Española de 1978, en relación a la Corona, 

extinguidas las líneas llamadas en derecho, ¿a quién corresponde proveer a la sucesión? 

A) Al Gobierno en la forma que más convenga a los intereses de los españoles. 

B) Al Gobierno en la forma que más convenga a los intereses de España. 

C) A las Cortes Generales en la forma que más convenga a los intereses de España. 

D) Al Congreso de los Diputados en la forma que más convenga a los intereses de los 

españoles. 

 

4.- ¿Qué cámaras forman las Cortes Generales? 

A) El Senado, el Congreso de los Diputados y las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

B) El Congreso de los Diputados y el Senado. 

C) El Senado, el Congreso de los Diputados y la Diputación Permanente. 

D) La Cámara Baja, la Cámara Alta y los parlamentos autonómicos. 

 

5.- ¿Cuál es la cámara de representación territorial de acuerdo con el artículo 69 de la 

Constitución Española de 1978? 

A) Las Asambleas de las Comunidades Autónomas. 

B) El Consejo Interterritorial. 

C) El Senado. 

D) El Congreso de los Diputados. 

 

6.- ¿Quién será competente en las causas contra Diputados y Senadores? 

A) La Sala de lo Penal del Tribunal Supremo. 

B) La Diputación Permanente. 

C) La Audiencia Nacional. 

D) El Tribunal Superior de Justicia de Madrid, o en su defecto el de la comunidad autónoma de 

residencia de la persona encausada. 
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7.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones recoge todos los requisitos para ser miembro del 

Gobierno de acuerdo con lo establecido en el artículo 11 de la Ley 50/1997, de 27 de 

noviembre, del Gobierno? 

A) Ser español o extranjero con residencia legal en España, mayor de edad, disfrutar de los 

derechos de sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o 

cargo público por sentencia judicial firme. 

B) Ser español o ciudadano de la Unión Europea, mayor de edad, disfrutar de los derechos de 

sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público 

por sentencia judicial firme. 

C) Ser español o ciudadano de la Unión Europea, mayor de edad, disfrutar de los derechos de 

sufragio activo y pasivo, así como no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público 

por sentencia judicial firme, ni tener antecedentes penales en vigor. 

D) Ser español, mayor de edad, disfrutar de los derechos de sufragio activo y pasivo, así como 

no estar inhabilitado para ejercer empleo o cargo público por sentencia judicial firme y reunir 

el resto de los requisitos de idoneidad previstos en la Ley 3/2015, de 30 de marzo, reguladora 

del ejercicio del alto cargo de la Administración General del Estado. 

 

8.- De acuerdo con lo que establece el artículo 13 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del 

Gobierno, la suplencia de los Ministros, para el despacho ordinario de los asuntos de su 

competencia: 

A) Le corresponderá en todo caso al Secretario de Estado según el orden de prelación en el 

correspondiente real decreto de estructura del Ministerio. 

B) Será determinado por el Presidente del Gobierno entre los Secretarios de Estado del 

Ministerio correspondiente. 

C) Será determinada por Real Decreto del Presidente del Gobierno, debiendo recaer, en todo 

caso, en otro miembro del Gobierno. 

D) Será determinado por el Presidente del Gobierno entre quien él designe, con el único 

requisito que la persona designada tenga rango de alto cargo. 

 

9.- De acuerdo con el artículo 98 de la Constitución Española de 1978: 

A) Los miembros del Gobierno no podrán ejercer otras funciones representativas que las 

propias del mandato parlamentario, ni cualquier otra función pública que no derive de su 

cargo, ni actividad profesional o mercantil alguna. 

B) Los miembros del Gobierno tienen el carácter de inviolables ante la Ley hasta la finalización 

de su mandato. 

C) Los miembros del Gobierno no podrán ejercer otras funciones representativas que las 

propias del mandato parlamentario, ni cualquier otra función pública, ni actividad profesional 

o mercantil salvo que sea compatible con su área de actividad. 

D) Los miembros del Gobierno serán nombrados por el Rey a propuesta del Congreso de los 

Diputados. 
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10.- El artículo 55 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, del Régimen Jurídico del Sector Público, 

establece la estructura de la Administración General del Estado. Según lo establecido en 

dicho precepto, señale la afirmación correcta respecto de la estructura de la organización 

territorial. 

A) Son órganos superiores tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuáles tendrán nivel de Subdirector General. 

B) Son órganos superiores los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, que 

tendrán rango de Subsecretario, mientras que son órganos directivos los Subdelegados del 

Gobierno en las provincias, los cuales tendrán nivel de Director General. 

C) Son órganos superiores tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuales tendrán nivel de Director General. 

D) Son órganos directivos tanto los Delegados del Gobierno en las Comunidades Autónomas, 

que tendrán rango de Subsecretario, como los Subdelegados del Gobierno en las provincias, 

los cuales tendrán nivel de Subdirector General. 

 

11.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta con relación al ejercicio del derecho a 

la autonomía reconocido en el artículo 143 de la Constitución Española de 1978? 

A) Las provincias limítrofes con características históricas, culturales y económicas comunes, 

los territorios insulares y las provincias con entidad regional histórica podrán acceder a su 

autogobierno y constituirse en Comunidades Autónomas. 

B) La reforma de los estatutos se ajustará al procedimiento establecido en los mismos y 

requerirá, en todo caso, la aprobación del Consejo de Ministros, mediante Real Decreto. 

C) La iniciativa del proceso autonómico, en caso de no prosperar, solamente podrá reiterarse 

pasados 10 años. 

D) Se podrá admitir la federación de Comunidades Autónomas mediante Ley Orgánica. 

 

12.- De acuerdo con lo establecido en el artículo 153 de la Constitución Española de 1978, el 

control de la actividad de los órganos de las Comunidades Autónomas se ejercerá: 

A) Por el Senado como cámara de representación territorial. 

B) Por el Congreso de los diputados. 

C) Por la jurisdicción contencioso-administrativa. 

D) Por las Cortes Generales, como representantes del pueblo español, según establece el 

artículo 66 de la Constitución. 

 

13.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones acerca de los Tratados modificativos y la 

Constitución Europea es correcta? 

A) La Constitución Europea no llegó a entrar en vigor debido a la negativa de Reino Unido e 

Irlanda. 

B) El Tratado de Maastricht se firmó el 1 de noviembre 1993. 

C) El Tratado de Niza se firmó el 1 de febrero de 2003. 

D) El Acta Única Europea entró en vigor el 1 de julio de 1987. 

 

14.- ¿Cuál de los siguientes Estados Miembros, entró a formar parte de la entonces 

Comunidad Económica Europea junto con Dinamarca? 

A) Austria. 

B) Irlanda. 

C) Suecia. 

D) Finlandia.  
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15.- ¿Cuál de los siguientes es un objetivo de la Unión Europea al amparo de lo dispuesto en 

el artículo 3 del Tratado de la Unión Europea (TUE)? 

A) El establecimiento de un mercado interior. 

B) El respeto de los derechos humanos, incluidos los de las personas pertenecientes a minorías. 

C) El pluralismo político y cultural y la no discriminación. 

D) La tolerancia y la solidaridad. 

 

16.- Respecto de las relaciones entre el Derecho Comunitario y el ordenamiento jurídico de 

los Estados miembros, el artículo 5 del Tratado de la Unión Europea señala que: 

A) En virtud del principio de proporcionalidad, la Unión actúa dentro de los límites de las 

competencias que le atribuyen los Estados miembros en los Tratados para lograr los 

objetivos que éstos determinan. 

B) La delimitación de las competencias de la Unión se rige por el principio de subsidiariedad. 

C) La delimitación de las competencias de la Unión se rige por el principio de proporcionalidad. 

D) En virtud del principio de atribución, la Unión actúa dentro de los límites de las competencias 

que le atribuyen los Estados miembros en los Tratados para lograr los objetivos que éstos 

determinan. Toda competencia no atribuida a la Unión en los Tratados corresponde a los 

Estados miembros. 

 

17.- El artículo 288 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea dispone respecto de 

los actos jurídicos de la Unión que: 

A) La decisión será obligatoria en todos sus elementos. 

B) Los dictámenes serán vinculantes. 

C) La directiva tiene siempre un alcance general. 

D) La directiva será obligatoria en todos sus elementos. 

 

18.- De acuerdo con lo que establece el artículo 81 de la Constitución Española de 1978, las 

leyes orgánicas regularán: 

A) Los derechos fundamentales y las libertades públicas. 

B) Los presupuestos Generales del Estado. 

C) La ratificación de los Tratados Internacionales. 

D) La reforma de la Constitución Española. 

 

19.- La aprobación de las Leyes Orgánicas, de acuerdo con el artículo 81 de la Constitución 

Española de 1978, requerirá: 

A) Mayoría simple del Congreso, en una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

B) Mayoría absoluta del Congreso, en una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

C) Mayoría cualificada que requiere el voto favorable de tres quintas partes del Congreso, en 

una votación final sobre el conjunto del proyecto. 

D) Aprobación por mayoría absoluta de ambas Cámaras, a propuesta exclusiva del Gobierno. 

 

20.- De acuerdo con lo que establece el artículo 82 de la Constitución Española de 1978, la 

delegación legislativa deberá otorgarse mediante una ley de bases cuando su objeto sea: 

A) La formación de textos articulados. 

B) Refundir varios textos legales en uno solo. 

C) La regulación de algún caso de extraordinaria y urgente necesidad. 

D) La aprobación de los Presupuestos Generales del Estado. 

  



B - 5 

21.- De acuerdo con el artículo 5 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, la falta o insuficiente acreditación 

de la representación: 

A) No impedirá que se tenga por realizado el acto de que se trate, siempre que se aporte aquélla 

o se subsane el defecto dentro del plazo de diez días que deberá conceder al efecto el 

órgano administrativo. 

B) Supondrá el archivo del expediente sin más trámite. 

C) Permitirá dictar resolución de inadmisión a trámite de la solicitud presentada. 

D) Permitirá dictar resolución desestimatoria de la solicitud por falta o insuficiente acreditación 

de la representación. 

 

22.- De acuerdo con el artículo 82 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se podrá prescindir del trámite de 

audiencia: 

A) En cualquier caso, siempre que se haga antes de dictar la oportuna resolución. 

B) Cuando en el procedimiento solo figuren los informes preceptivos establecidos por las 

normas. 

C) Cuando no figuren en el procedimiento ni sean tenidos en cuenta en la resolución otros 

hechos ni otras alegaciones y pruebas que las aducidas por el interesado. 

D) En todo caso, siempre que en la resolución correspondiente se incluya expresamente los 

motivos concretos por los que se prescinde de dicho trámite. 

 

23.- De acuerdo con el artículo 24 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los procedimientos iniciados a 

solicitud del interesado, el vencimiento del plazo máximo sin haberse notificado resolución 

expresa, implicará: 

A) Que se produzca silencio administrativo, que tendrá efectos estimatorios en todo caso, al 

tratarse de un incumplimiento por parte de la Administración de su obligación de resolver en 

plazo que el ciudadano no tiene el deber jurídico de soportar. 

B) Que se produzca silencio administrativo, que tendrá efecto desestimatorio o estimatorio 

según se defina por la Administración en los requisitos del procedimiento administrativo que 

se publiquen en su sede electrónica. 

C) Que se entienda estimada por silencio administrativo, excepto en los supuestos en los que 

una norma reglamentaria establezca lo contrario. 

D) Que se entienda desestimada por silencio administrativo en los procedimientos de 

impugnación de actos. 

 

24.- De acuerdo con el artículo 68 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, si la solicitud de iniciación del 

interesado no reúne los requisitos que señala el artículo 66, y, en su caso, los que señala el 

artículo 67 u otros exigidos por la legislación específica aplicable: 

A) Se podrá inadmitir a trámite dicha solicitud previa comunicación al interesado. 

B) Se requerirá al interesado para que, en un plazo de diez días, subsane la falta o acompañe 

los documentos preceptivos. 

C) Se podrá dictar archivar la solicitud del interesado, sin necesidad de otros trámites. 

D) Se le advertirá al interesado que, cuando se produzca su paralización por causa imputable 

a la Administración, transcurridos tres meses sin aportar los requisitos, se producirá la 

caducidad del procedimiento. 
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25.- De acuerdo con el artículo 90 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 

Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en el caso de los procedimientos 

de carácter sancionador: 

A) La resolución que ponga fin al procedimiento no será ejecutiva hasta que no se dicte 

sentencia del recurso contencioso interpuesto. 

B) La resolución que ponga fin al procedimiento será inmediatamente ejecutiva una vez 

notificada la misma. 

C) La resolución que ponga fin al procedimiento será inmediatamente ejecutiva desde el día 

siguiente a su notificación. 

D) La resolución que ponga fin al procedimiento será ejecutiva cuando no quepa contra ella 

ningún recurso ordinario en vía administrativa. 

 

26.- ¿Qué contrato, según la Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público, tiene por objeto la 

ejecución de una obra, aislada o conjuntamente con la redacción del proyecto? 

A) Contrato de suministro. 

B) Contrato de compraventa. 

C) Contrato de ejecución. 

D) Contrato de obras. 

 

27.- ¿A cuál de los siguientes principios se ajusta la contratación pública de acuerdo con la 

Ley 9/2017, de Contratos del Sector Público? 

A) Devengo. 

B) Imperatividad. 

C) Publicidad y transparencia de los procedimientos. 

D) Oferta. 

 

28.- ¿Cuál de los siguientes es un contrato del sector público sometido a la Ley 9/2017, de 

Contratos del Sector Público? 

A) Contratos onerosos celebrados por las Administración General del Estado. 

B) Concesiones que se adjudiquen a otro Estado en relación con obras y servicios directamente 

relacionados con el equipo militar sensible, u obras y servicios específicamente con fines 

militares, u obras y servicios sensibles. 

C) Las encomiendas de gestión reguladas en la legislación vigente en materia de régimen 

jurídico del sector público. 

D) Convenios incluidos en el ámbito del artículo 346 del Tratado de Funcionamiento de la Unión 

Europea que se concluyan en el sector de la defensa y la seguridad. 

 

29.- Señalar la respuesta INCORRECTA:  Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de 

octubre, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado 

Público (TREBEP), los empleados públicos se clasifican en: 

A) Funcionarios de carrera. 

B) Personal eventual. 

C) Personal laboral, ya sea fijo, por tiempo indefinido o temporal. 

D) Empleados públicos designados. 
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30.- Según el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el 

Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público (TREBEP), cuál es un 

principio ético: 

A) Cumplir con las órdenes de los altos cargos. 

B) Obedecer las instrucciones y órdenes profesionales de los superiores, salvo que constituyan 

una infracción manifiesta del ordenamiento jurídico. 

C) Cumplir con la Constitución y el resto del ordenamiento jurídico. 

D) Observarán las normas sobre seguridad y salud laboral. 

 

31.- El artículo 31 del IV Convenio Único para el personal laboral de la Administración General 

del Estado regula los órganos de selección. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta 

de acuerdo con lo establecido en dicho precepto? 

A) Cada órgano de selección estará compuesto, como mínimo, por cuatro representantes de la 

Administración. 

B) Cada órgano de selección estará compuesto, como mínimo, por cinco representantes de la 

Administración. 

C) Al menos la mayoría de las personas que forman parte del órgano de selección deberán 

pertenecer a un grupo profesional superior al del puesto de trabajo convocado. 

D) Al menos la mayoría de las personas que forman parte del órgano de selección deberán 

pertenecer a un grupo profesional igual o superior al del puesto de trabajo convocado. 

 

32.- Señale la respuesta correcta respecto de los órganos de selección según lo dispuesto 

en el artículo 60 del Texto Refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, 

aprobado mediante Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre. 

A) Los órganos de selección deberán de estar formados por el mismo número de mujeres y 

hombres y al menos uno de sus miembros deberá tener una persona con discapacidad. 

B) La pertenencia a los órganos de selección por parte de los trabajadores, lo será en 

representación de la organización sindical que los designe. 

C) Los órganos de selección serán colegiados y su composición deberá ajustarse a los 

principios de imparcialidad y profesionalidad de sus miembros. 

D) El personal directivo no podrá formar parte de los órganos de selección. 

 

33.- Al amparo de lo dispuesto la Ley 53/1984, de 26 de diciembre, de Incompatibilidades del 

personal al servicio de las Administraciones Públicas, ¿en cuál de los siguientes supuestos 

será susceptible la compatibilidad con una actividad privada? 

A) La participación superior al 10 por 100 en el capital de las Empresas concesionarias de la 

Administración. 

B) La participación inferior al 10 por 100 en el capital de las Sociedades concesionarias de la 

Administración. 

C) El desempeño de actividades privadas, incluidas las de carácter profesional, sea por cuenta 

propia o bajo la dependencia o al servicio de Entidades o particulares, en los asuntos en que 

esté interviniendo, haya intervenido en los dos últimos años o tenga que intervenir por razón 

del puesto público. 

D) El desempeño de actividades privadas, incluidas las de carácter profesional, sea por cuenta 

propia o bajo la dependencia o al servicio de Entidades o particulares, en los asuntos en que 

esté interviniendo, haya intervenido dentro del último año o tenga que intervenir por razón 

del puesto público. 
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34.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre las garantías de las que pueden disfrutar los 

trabajadores que conformen los Comités de Empresa y Delegados y Delegadas de Personal, 

como representación legal del personal laboral se corresponde con lo establecido en la letra 

a) del artículo 87.1 del IV Convenio colectivo único para el personal laboral de la 

Administración General del Estado? 

A) Prioridad de permanencia en el organismo o centro de trabajo respecto de los demás 

trabajadores y trabajadoras en los supuestos de suspensión o extinción por causas objetivas. 

B) Apertura de expediente contradictorio en el supuesto de sanciones por faltas graves, o muy 

graves, en el que serán oídos, aparte de la persona interesada, el Comité de Empresa o 

restantes Delegados o Delegadas de personal. 

C) Prioridad de permanencia en el organismo o centro de trabajo respecto de los demás 

trabajadores y trabajadoras en los supuestos de suspensión por causas objetivas. 

D) Apertura de expediente contradictorio en el supuesto de sanciones por faltas leves, o graves, 

en el que serán oídos, aparte de la persona interesada, el Comité de Empresa o restantes 

Delegados o Delegadas de personal. 

 

35.- De acuerdo con lo previsto en el artículo 94 del l IV Convenio colectivo único para el 

personal laboral de la Administración General del Estado, señale la respuesta correcta con 

relación a la suspensión del contrato de trabajo para el personal laboral fijo y su 

reincorporación: 

A) Si el trabajador o trabajadora no solicitarán la reincorporación a la Administración en el plazo 

de un mes desde la finalización de la situación que dio origen a la suspensión se procederá 

de oficio a declararles en excedencia voluntaria por interés particular con un periodo mínimo 

de permanencia de dos años. 

B) El trabajador o trabajadora deberá solicitar su reincorporación a la Administración en el plazo 

de 15 días desde la finalización de la situación que dio origen a la suspensión del contrato 

de trabajo. 

C) La reincorporación podrá realizarse en un puesto de trabajo de su mismo grupo pero 

diferente familia y/o especialidad profesional, en cualquier Departamento u organismo, a 

elección del trabajador, pero en la misma localidad de su puesto de origen. 

D) La reincorporación podrá realizarse en un puesto de trabajo de su mismo grupo familia y/o 

especialidad profesional, en el mismo Departamento u organismo,  pero podrá solicitar el 

trabajador una localidad distinta a la del puesto de origen, basado en motivos de conciliación 

familiar. 

 

36.- Durante el ejercicio del derecho de huelga: 

A) No se extingue la relación de trabajo y en ningún caso puede dar derecho a sanción alguna. 

B) El trabajador permanecerá en situación de alta especial en la Seguridad Social, con 

suspensión de la obligación de cotizar por parte del empresario, pero no del propio trabajador. 

C) El trabajador permanecerá en situación de alta especial en la Seguridad Social, con 

suspensión de la obligación de cotización por parte del empresario y del propio trabajador. 

D) Los trabajadores en huelga no podrán efectuar publicidad de la misma, aunque fuere de 

forma pacífica. 
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37.- ¿Cuál de las siguientes afirmaciones sobre el procedimiento de conflicto colectivo de 

trabajo es correcta? 

A) Solo podrán ser instados por los representantes de los trabajadores por iniciativa propia en 

el ámbito correspondiente al conflicto. 

B) Una vez utilizado por los trabajadores, estos no podrán ejercer el derecho a la huelga. 

C) Si es iniciado por a instancia de los empresarios , y los trabajadores ejercen el derecho de 

Huelga, el procedimiento continuará sin que se proceda al archivo de las actuaciones hasta 

su resolución. 

D) Podrá plantearse para modificar, entre otros aspectos, lo pactado en Convenio Colectivo o 

establecido por laudo. 

 

38.- ¿Quién ejerce el control interno de la gestión económica y financiera del sector público 

estatal, de acuerdo con la Ley 47/2003, General Presupuestaria? 

A) La Dirección General de Presupuestos. 

B) La Intervención General del Estado. 

C) La Subdirección General de Gestión Económica del Departamento. 

D) El Ministerio de Hacienda. 

 

39.- ¿Cuál de los siguientes es un ingreso de capital de acuerdo con el artículo 41 de la Ley 

47/2003, General Presupuestaria? 

A) Activos financieros. 

B) Impuestos directos. 

C) Impuestos indirectos. 

D) Enajenación de inversiones reales. 

 

40.- ¿Dónde se recogerá la dotación para atender necesidades imprevistas en la forma 

establecida en el artículo 50 de la Ley 47/2003, General Presupuestaria? 

A) En el Fondo de Imprevistos. 

B) En el Capítulo 1 de los Presupuestos Generales del Estado. 

C) En el Fondo de Contingencia. 

D) En el Capítulo 9 de los Presupuestos Generales del Estado. 

 

41.- Indique la respuesta INCORRECTA. El empresario deberá constituir un servicio de 

prevención propio cuando concurra alguno de los siguientes supuestos: 

A) Que se trate de empresas que cuenten con más de 500 trabajadores. 

B) Que, tratándose de empresas de entre 250 y 500 trabajadores, desarrollen alguna actividad 

considerada peligrosa. 

C) Cuando lo decida la autoridad laboral. 

D) En ningún momento es obligatorio tener un servicio de prevención propio. Basta con un 

servicio de prevención ajeno. 

 

42.- La Ley Orgánica 3/2007 de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, 

dispone que cualquier comportamiento realizado en función del sexo de una persona con el 

propósito de atentar contra la dignidad y crear un entorno intimidatorio, denigrante se 

considera: 

A) Discriminación directa. 

B) Acoso sexual. 

C) Discriminación indirecta. 

D) Acoso por razón de sexo. 
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43.- Conforme al artículo 49 de la Ley Orgánica 3/ 2007, de 22 de marzo, para la igualdad 

efectiva de mujeres y hombres, para impulsar la adopción voluntaria de planes de igualdad, 

el gobierno establecerá: 

A) Medidas de acción positiva, especialmente dirigidas a las pequeñas y medianas empresas. 

B) Medidas de fomento, dirigidas a empresas de 50 o mas trabajadores. 

C) Medidas de Fomento, dirigidas a pequeñas y medianas empresas. 

D) Medidas de acción positiva, dirigidas a cualquier empresa, sea de capital público o privado. 

 

44.- Conforme establece la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 

mujeres y hombres, del informe periódico sobre el conjunto de actuaciones en relación con 

la efectividad del principio de igualdad entre hombres y mujeres, se dará cuenta en: 

A) Consejo de Ministros. 

B) Congreso. 

C) Senado. 

D) Cortes Generales. 

 

45.- ¿ Cuál de los siguientes es un objetivo de desarrollo sostenible? 

A) Fin de la pobreza. 

B) Industria Verde. 

C) Desempleo cero. 

D) Financiación sostenible. 

 

46.- ¿Cuál de las siguientes es una infracción grave conforme a la ley 19/2013, de 9 de 

diciembre, de Trasparencia, acceso a la información pública y buen Gobierno? 

A) La realización de actos encaminados a coartar el ejercicio del derecho de huelga. 

B) El notorio incumplimiento de las funciones esenciales inherentes al puesto de trabajo o 

funciones encomendadas. 

C) La adopción de acuerdos manifiestamente ilegales que causen perjuicio grave a la 

Administración o a los ciudadanos. 

D) No guardar el debido sigilo respecto a los asuntos que se conozcan por razón del cargo, 

cuando causen perjuicio a la administración o se utilice en provecho propio. 

 

47.- ¿Cuáles de las siguientes resoluciones NO necesitan ser motivadas, conforme al artículo 

20 de la Ley 19/2013 de Transparencia, acceso a la información y buen gobierno? 

A) Las que denieguen el acceso a la información. 

B) Las que concedan el acceso parcial o a través de una modalidad distinta de la solicitada. 

C) Las que permiten el acceso cuando haya habido oposición de un tercero. 

D) Todas las resoluciones en materia de transparencia necesitan ser motivadas. 

 

48.- ¿Qué plazo prevé la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia acceso a la 

información y buen gobierno para la notificación al solicitante de la resolución que conceda 

o deniegue el acceso? 

A) Un mes desde la recepción de la solicitud por el órgano competente para resolver. 

B) Dos meses desde la recepción de la solicitud por el órgano competente para resolver. 

C) Un mes desde la presentación de la solicitud por el solicitante. 

D) Dos meses desde la presentación de la solicitud por el solicitante. 
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49.- ¿Cuál es el plazo de prescripción de las faltas muy graves conforme establece el artículo 

32 de la Ley 19/2023 de 9 de diciembre de transparencia, acceso a la información pública y 

buen gobierno? 

A) Tres años. 

B) Un año. 

C) Cinco años. 

D) Cuatro años. 

 

50.- ¿ A quién corresponde el refrendo del nombramiento del Presidente/a del Consejo de 

Transparencia y Buen Gobierno? 

A) Al Consejo de Ministros. 

B) Al Congreso. 

C) Al Rey. 

D) A las Cortes Generales. 

 

51.- De las siguientes afirmaciones en relación a la depresión mayor comorbil con trastorno 

por uso de sustancias (depresión dual), señale la respuesta incorrecta: 

A) La presencia de depresión mayor se asocia con un curso desfavorable del trastorno por uso 

de sustancias. 

B) Los pacientes con depresión dual presentan mayor prevalencia de conductas suicidas. 

C) Los pacientes con depresión dual presentan más comorbilidades médicas y psiquiátricas. 

D) No suele ser necesario el abordaje psicoterapeútico ni individual ni colectivo en ninguna de 

las dos patologías. 

 

52.- Hablamos de urticaria aguda cuando: 

A) Aparición habones y/o angioedema > de 6 semanas. 

B) Cuadro de rinitis aguda durante la primavera. 

C) Cuadro de eczemas esporádicos a lo largo de la vida. 

D) Cuadro de anafilaxia tras la ingesta de un medicamento. 

 

53.- Mujer joven diagnosticada de epilepsia mioclónica juvenil el tratamiento con ácido 

valproico bien controlada. ¿Debería realizar alguna modificación en el tratamiento?: 

A) No, el ácido valproico es el tratamiento de elección en la epilepsia mioclónica juvenil. 

B) No, la paciente está sin crisis. 

C) Sí, ya que es el antiepiléptico con mayor teratogenicidad. 

D) Sí, tras dos años sin crisis al tratarse de una epilepsia mioclónica juvenil. 

 

54.- Paciente de 75 años que consulta a su médico de cabecera por disnea siendo 

diagnosticado de una exacerbación de su EPOC. Se le indica tratamiento con Prednisona. De 

las siguientes afirmaciones sobre el tratamiento indique cual es la correcta. 

A) Una buena pauta sería administrar 40 mg/día de Prednisona durante 5 días. 

B) La pauta siempre debe incluir 10 días de disminución paulatina de la dosis. 

C) En este caso está indicada la administración intravenosa. 

D) La Prednisona debe administrarse durante 14-30 días. 

 

55.- Señale la afirmación falsa en relación al coma hiperosmolar hiperglucémico no cetósico: 

A) Es menos frecuente que la cetoacidosis diabética. 

B) Suelen ser pacientes > 50 años con DM tipo II. 

C) La mortalidad es inferior que la cetoacidosis diabética. 

D) Es frecuente el desconocimiento previo de DM.  
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56.- En la valoración inicial de la hemorragia digestiva alta no secundaria a hipertensión 

portal, se emplea la escala de Glasgow-Blatchford que nos permite identificar a los pacientes 

de alto riesgo que van a necesitar de una endoscopia digestiva alta urgente, transfusión o 

incluso intervención quirúrgica para el control de la hemorragia digestiva alta. Una de las 

siguientes no es una variable propia de esta escala: 

A) Presencia de melenas. 

B) Frecuencia cardíaca. 

C) Hemoglobina. 

D) Presión arterial diastólica. 

 

57.- Las comorbilidades que con mayor frecuencia podemos encontrar asociadas a la 

conjuntivitis alérgica son: 

A) Sensibilidad a químicos y ondas electromagnéticas. 

B) Alergia a medicamentos y alimentos. 

C) Rinitis, asma y dermatitis atópica. 

D) Rinitis exclusivamente. 

 

58.- Se produce inmunosupresión inducida por corticoides cuando: 

A) Terapia diaria de corticoides a una dosis de 20 mg de prednisona o equivalente, durante ≥14 

días. 

B) Terapia puntual con dosis de corticoides superiores a 20 mg de prednisona o equivalente. 

C) Terapia diaria de corticoides a una dosis de 5 mg de prednisona o equivalente, durante ≥14 

días. 

D) Terapia puntual con triamcinolona intramuscular. 

 

59.- Se define la insuficiencia respiratoria aguda como aquel proceso en el que: 

A) Se produce una disfunción aguda en el intercambio de gases entre los pulmones y la sangre, 

que provoca solo hipoxia. 

B) Se produce una disfunción aguda en el intercambio de gases entre los pulmones y la sangre, 

que provoca solo hipercapnia. 

C) Se produce una disfunción aguda en el intercambio de gases entre los pulmones y la sangre, 

que provoca hipoxia con o sin hipercapnia. 

D) Se llama insuficiencia respiratoria aguda cuando la PaO2 se encuentre entre 90-100 mmHg  

en aire ambiente a nivel del mar. 

 

60.- Cuál de las siguientes afirmaciones sobre la reagudización de la EPOC es falsa: 

A) Inadecuada cumplimentación del tratamiento de base con fármacos inhalados. 

B) Exposición a tóxicos ambientales. 

C) Hasta en un 30% no se conoce la causa. 

D) Seguimiento de un tratamiento de deshabituación tabáquica. 

 

61.- Ante una reagudización de la EPOC uno de los siguientes signos no indica gravedad. 

A) Saturación de oxígeno menor del 90%. 

B) Fiebre de más de 38,5 °c. 

C) Acidosis respiratoria. 

D) Frecuencia respiratoria < 25. 
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62.- ¿Cuál de los siguientes fármacos en el tratamiento de la crisis asmática no es de primera 

elección? 

A) Agonistas beta2 de acción corta. 

B) Anticolinérgicos. 

C) Azitromicina. 

D) Corticoides sistémicos. 

 

63.- De las siguientes bacterias causantes de neumonía ¿Cuál de ellas puede causar una 

neumonía atípica? 

A) Streptococcus neumoniae. 

B) Coxiella burnetii. 

C) Moraxella catarrhalis. 

D) Klebsiella pneumoniae. 

 

64.- El hallazgo radiológico más frecuente en los pacientes con asma es: 

A) Radiografía de tórax normal. 

B) Hiperinsuflación pulmonar. 

C) Atelectasias segmentarias. 

D) Condensaciones alveolares bilaterales o difusas. 

 

65.- La insuficiencia cardiaca es: 

A) Un fallo del ritmo eléctrico del corazón. 

B) Es un síndrome clínico caracterizado por unos síntomas y signos típicos que aparecen en 

relación con una alteración estructural y/o funcional del corazón que produce una 

disminución del gasto cardíaco y/o aumento de las presiones intracardíacas en reposo o con 

el ejercicio. 

C) Es una situación en la que el aporte de oxígeno miocárdico es menor que la demanda. 

D) Se caracteriza por la dilatación y alteración de la contracción de uno o ambos ventrículos no 

ocasionada por HTA, valvulopatía o cardiopatía isquémica. 

 

66.- Respecto al tratamiento de la insuficiencia cardiaca una de las siguientes respuestas es 

cierta, señálela: 

A) Los antagonistas de la aldosterona no han demostrado mejoría pronóstica, estando 

contraindicados en pacientes con disfunción sistólica avanzada y grado funcional IV. 

B) Los betabloqueantes han demostrado disminuir la mortalidad en pacientes con fracción de 

eyección disminuida. 

C) Los bloqueantes del receptor de la angiotensina (ARA II) han demostrado superioridad sobre 

los inhibidores de la encima convertidora de angiotensina (IECA) y deberían ser la primera 

opción terapéutica. 

D) La terapia mediante marcapasos de resincronización cardiaca está indicada en pacientes 

con disfunción sistólica siempre que el QIS sea estrecho (inferior a 120 msg). 

 

67.- Una angina estable es aquella que: 

A) Aparece en reposo, dura más de 20 min y no cede con nitroglicerina. 

B) Angina de nueva aparición con leves-moderados esfuerzos, grados II-III de la Canadian 

Classification Society. 

C) Presenta un empeoramiento agudo/subagudo de angina estable previa. 

D) Aparece solo en situaciones en las que la demanda miocárdica de oxígeno aumenta. 
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68.- En caso de infarto agudo de miocardio: 

A) Se utilizará oxigenoterapia siempre. 

B) No es necesaria la utilización de oxigenoterapia. 

C) Se utilizará oxigenoterapia solo en caso de saturación de oxígeno (SpO2) menor del 90% o 

presión arterial de oxígeno (PO2) arterial menor o igual a 60 mmHg. 

D) La oxigenoterapia debe iniciarse inmediatamente sin importar la saturación parcial de 

oxígeno. 

 

69.- Qué alteración del electrocardiograma se interpreta como lesión subendocárdica 

A) La depresión rectilínea del segmento ST. 

B) La presencia de onda Q en el lcomprejo QRS. 

C) La inversión de la onda T. 

D) Una onda T picuda. 

 

70.- Se define como hipertensión arterial de grado I 

A) Cuando en consulta la presión arterial sistólica se encuentre entre 140-159 y/o la presión 

arterial diastólica se encuentre entre 90-99. 

B) Cuando en consulta la presión arterial sistólica se encuentre entre 130-139 y/o la presión 

arterial diastólica se encuentre entre 85-90. 

C) Cuando en consulta la presión arterial sistólica se encuentre por encima de 180 y/o la presión 

arterial diastólica por encima de 110. 

D) Cuando en consulta la presión arterial sistólica se encuentre entre 160-179 yo la presión 

arterial diastólica se encuentre entre 100-109. 

 

71.- Mujer de 65 años en tratamiento por hipertensión con insuficiencia cardíaca moderada 

que consulta por tos seca persistente con sensación de picor en la garganta. En su analítica 

observa un potasio de 5,5 mEq/L. Qué fármaco puede ser responsable de la clínica y la 

alteración analítica? 

A) Hidroclorotiazida. 

B) Bisoprolol. 

C) Furosemida. 

D) Enalapril. 

 

72.- ¿Cuál de los siguientes síntomas de la escala Natural Institutes of Health Stroke Scales 

(NIHSS) implica mayor gravedad del cuadro? 

A) Afasia. 

B) Hipoestesia. 

C) Desviación de la mirada conjugada. 

D) Ceguera. 

 

73.- ¿Cuál es el tratamiento específico del ictus isquémico? 

A) El tratamiento trombolítico mediante la administración de alteplasa intravenosa. 

B) Control de la temperatura. 

C) Control  de la hiperglucemia. 

D) Control de la presión arterial. 
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74.- ¿Cuál de los siguientes no es un subtipo de accidente cerebrovascular isquémico (ACV), 

según la clasificación TOAST? 

A) Aterosclerosis de grandes vasos. 

B) Cardioembólico. 

C) Vasculítico. 

D) Etiología indeterminada. 

 

75.- Entre los siguientes factores precipitantes de las crisis epilépticas ¿cuál es falso? 

A) Privación del sueño. 

B) Suspensión brusca de benzodiacepinas. 

C) Proceso sistémico activo o descompensación de enfermedad metabólica. 

D) Adherencia correcta al tratamiento. 

 

76.- De las siguientes causas del coma o deterioro de la consciencia, ¿cuál de ellas 

corresponde a una causa metabólica? 

A) Hidrocefalia (aguda). 

B) Hemorragia intraparenquimatosa. 

C) Traumatismo craneal. 

D) Encefalopatia de Wernicke. 

 

77.- De las siguientes causas de diabetes, ¿cuál de ellas está asociada a defectos 

monogénicos? 

A) MODY 

B) Autoinmune (1A) 

C) LADA 

D) Idiopática (1B) 

 

78.- Uno de los siguientes criterios diagnósticos es característico del coma hiperosmolar: 

A) Ph <7 

B) Glucemia (mg/dl)>600 

C) Bicarbonato sérico mEq/l< 10 

D) Cuerpos cetónicos en sangre >8 

 

79.- En un coma cetoacidótico el edema cerebral se produce por: 

A) Se produce por una reposición inadecuada o tardía de potasio. 

B) Aparece por excesiva corrección con insulina intravenosa. 

C) Se trata de la complicación más grave en el tratamiento de CAD (mortalidad del 20-40%) y 

se produce por el rápido descenso de la osmolalidad. 

D) Puede suceder por la reanimación con solución de cloruro sódico, junto con la pérdida 

urinaria de cetoácidos necesarios para la regeneración del bicarbonato. 

 

80.- De entre las siguientes, ¿cuál es una causa de hipoglucemia en el paciente sano sin 

medicación previa? 

A) Insuficiencia hepática. 

B) Insulinoma. 

C) Déficit de hormona del crecimiento. 

D) Déficit de cortisol. 
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81.- En una analítica de urgencias un paciente presenta los siguientes datos: Ph bajo, 

bicarbonato (HCO3 -) bajo y la PaCO2 baja, ¿en qué diagnostico debería pensar en primer 

lugar? 

A) Alcalosis metabólica. 

B) Acidosis respiratoria. 

C) Acidosis metabólica. 

D) Alcalosis respiratoria. 

 

82.- Los siguientes son síntomas graves de la hiponatremia, EXCEPTO: 

A) Naúseas. 

B) Obnubilación. 

C) Coma. 

D) Convulsiones. 

 

83.- El shock distributivo se produce cuando: 

A) Hay una disminución del retorno venoso al corazón por pérdida de volumen circulante, ya 

sea por hemorragia o por pérdidas de volemia de otro origen (gastrointestinal, renal, pérdidas 

cutáneas, extravasación al espacio extravascular). 

B) Hay una reducción de la resistencia vascular sistémica (RVS) o de los vasos sanguíneos, 

que puede estar asociada a una depleción relativa del volumen intravascular. Es 

consecuencia de un síndrome de respuesta inflamatoria sistémica (SRIS), de la anafilaxia, 

de daño medular (shock neurogénico) o secundario al consumo de drogas de abuso y otros 

tóxicos. 

C) Hay una disminución del retorno venoso al corazón por pérdida de volumen circulante, ya 

sea por hemorragia o por pérdidas de volemia de otro origen (gastrointestinal, renal, pérdidas 

cutáneas, extravasación al espacio extravascular). 

D) Hay fallo del corazón como bomba, secundario a una disfunción de la contractilidad 

miocárdica por isquemia, arritmias o causas mecánicas (valvulopatías). 

 

84.- Paciente que acaba de sufrir un accidente de tráfico. Está consciente y orientado con 

una tensión arterial sistólica de 70 mmHg y una frecuencia cardiaca de 45 latidos por minuto. 

En la exploración se observa que la piel de sus extremidades está caliente. Señale cual sería 

su diagnóstico de sospecha en este paciente: 

A) Shock hipovolémico. 

B) Shock cardiogénico. 

C) Shock neurogénico. 

D) Shock séptico. 

 

85.- Con respecto al tromboembolismo pulmonar (TEP), una de las siguiente afirmaciones 

NO es correcta 

A) Una pO2 normal no excluye el diagnostico de TEP. 

B) El ECG es normal en la mayor parte de los enfermos. 

C) El hallazgo de una TVP es un signo de sospecha que apoya el TEP. 

D) Son frecuentes el roce y derrame pleurales aunque no exista infarto. 

 

86.- ¿Cuál de estos signos del tromboembolismo pulmonar es el menos frecuente? 

A) Patrón S1Q3T3 en el electrocardiograma. 

B) Taquicardia (>100 lpm) 

C) Hipoxia (PaO2 <80 mmHg) 

D) Signos de TVP (miembro inferior enrojecido y edematoso, con dolor a la palpación.  
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87.- ¿Cuál de los siguientes cuadros clínicos es una complicación de la colecistitis aguda? 

A) Neumonía. 

B) Colangitis aguda. 

C) Íleo paralitico. 

D) Gastroenteritis. 

 

88.- ¿En cuál de los siguientes casos no está indicado por guías el uso de antibiótico 

profiláctico en pacientes con cirrosis hepática? 

A) Paciente con episodio de hemorragia digestiva. 

B) Paciente con ascitis, a quien se le encuentra niveles bajos de proteínas en el líquido ascítico 

e insuficiencia renal. 

C) Paciente que haya presentado episodio previo de Peritonitis Bacteriana Espontánea. 

D) Paciente con ascitis, a quien se le encuentra niveles altos de proteínas en el líquido ascítico 

e insuficiencia renal. 

 

89.- ¿Cuál de las siguientes complicaciones de la pancreatitis aguda es una complicación 

local? 

A) Disfunción cardiovascular por aumento del gasto cardíaco (shock, taquicardia, arritmia). 

B) Insuficiencia renal con oliguria. 

C) Complicaciones metabólicas: hipocalcemia, acidosis e hipoalbuminemia. 

D) Obstrucción colónica o duodenal. 

 

90.- Los criterios de Ranson sirven como marcadores pronósticos tempranos en la 

pancreatitis aguda. ¿Cuál de estos criterios no es correcto como predictor de mal 

pronóstico? 

A) Glucemia >200 mg/dl 

B) Leucocitosis >16.000/mm3 

C) Edad <55 años 

D) LDH sérica >350 UI/l 

 

91.- Un paciente de 80 años es remitido a urgencias por su medico de atención primaria con 

un cuadro evolutivo de cefaleas graduales, somnolencia y confusión, al realizar la historia 

clínica el paciente refiere que hace tres semanas se golpeo la cabeza con un objeto romo y 

que aunque le dolió no consulto con su médico, ¿qué debería descartar en primer lugar? 

A) Fractura de la base del cráneo. 

B) Hematoma epidural. 

C) Hematoma subdural crónico. 

D) Daño axonal difuso. 

 

92.- De las siguientes, ¿cuál no es una causa del abdomen agudo? 

A) Apendicitis aguda. 

B) Perforación de víscera hueca. 

C) Embarazo ectópico. 

D) Gastroenteritis aguda. 

 

93.- ¿Cuál de las siguientes puede ser una causa de insuficiencia renal prerrenal? 

A) Glomerulonefritis aguda. 

B) Rabdomiólisis. 

C) Quemaduras. 

D) Mieloma múltiple.  
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94.- ¿Cuál de las siguientes no es un factor de riesgo de la litiasis renal? 

A) Sexo femenino. 

B) Sindrome metabólico. 

C) Infecciones urológicas recurrentes. 

D) Acidosis tubular renal tipo I. 

 

95.- ¿Cuál de los siguientes es criterio de ingreso en la pielonefritis? 

A) Fiebre o dolor persistentes en las primeras horas de tratamiento. 

B) Síndrome miccional incompleto. 

C) Hematuria. 

D) Aislamiento de Candida spp. en orina. 

 

96.- Señale la respuesta falsa en relación a las infecciones del tracto urinario: 

A) Es una de las principales causas de sepsis. 

B) El patógeno más frecuente es escherichia colli. 

C) En población joven (<60 años) son más frecuentes en hombres. 

D) La presencia de sangre en orina no indica gravedad. 

 

97.- En la práctica clínica se habla de anemia cuando: 

A) La cifra de hemoglobina se encuentra entre 14-16 g/dl en varón adulto. 

B) La cifra de hemoglobina se encuentra entre 12-14 g/dl en mujer adulta. 

C) Se observa un descenso brusco o gradual de 2 g/dl o más de la cifra de Hb habitual de un 

paciente, incluso aunque se mantenga dentro de los límites normales para su edad y sexo. 

D) La cifra de hemoglobina se encuentra entre 12-13 g/dl en la mujer embarazada en el primer 

y tercer trimestre. 

 

98.- En relación con las anemias, ¿cuál de los siguientes considera el marcador más sensible 

de la ferropenia? 

A) El valor de la ferritina sérica. 

B) El valor del hierro sérico. 

C) El valor de la saturación de las transferrina sérica. 

D) El valor de la transferrina sérica. 

 

99.- Entre los siguientes parámetros analíticos, señale el indicador más sensible y específico 

de consumo habitual de alcohol. 

A) Ácido úrico. 

B) Triglicéricos. 

C) Ganmaglutamiltransferasa (GGT). 

D) Transaminasa glutámicooxalacética (GOT). 

 

100.- en una intoxicación por paracetamol, ¿Cuándo se presenta la máxima elevación de 

transaminasas? 

A) En las primeras 24 horas tras la ingesta. 

B) Entre las 24 y 72 horas tras la ingesta. 

C) Entre las 72 y las 96 horas. 

D) Pasadas más de 96 horas tras la ingesta. 

  



B - 19 

PREGUNTAS ADICIONALES DE RESERVA 

 

1.- De acuerdo con el artículo 37 del Real Decreto Legislativo 1/2013, de 29 de noviembre, por 

el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con 

discapacidad y de su inclusión social, ¿cuál de las siguientes afirmaciones sobre los tipos 

de empleo de las personas con discapacidad es correcta? 

A) Será finalidad de la política de empleo aumentar al menos un 10% el porcentaje de 

contrataciones a tiempo completo de las personas con discapacidad. 

B) Será finalidad de la política de empleo aumentar al menos un 15% el porcentaje de 

contrataciones a tiempo completo de las personas con discapacidad. 

C) Las personas con discapacidad pueden ejercer su derecho al trabajo a través de cuatro tipos 

de empleo, entre los que se encuentra el empleo ordinario, en las empresas y en las 

administraciones públicas, incluido los servicios de empleo con apoyo. 

D) Las personas con discapacidad pueden ejercer su derecho al trabajo a través de cuatro tipos 

de empleo, entre los que se encuentra el empleo inclusivo, en las empresas y en las 

administraciones públicas, incluido los servicios de empleo no discriminatorio. 

 

2.- ¿En qué Titulo de la Constitución Española de 1978 se regula la Corona? 

A) Título II. 

B) Título III. 

C) Título IV. 

D) Título V. 

 

3.- ¿Qué órganos participan en la organización y control de la prevención de riesgos 

laborales en la Administración General? 

A) El Consejo de Administración. 

B) Los Delegados de Prevención y el Comité de Seguridad y Salud. 

C) La Dirección General de Salud Pública. 

D) Los sindicatos exclusivamente. 

 

4.- Según las recomendaciones de vacunación actuales acordadas en el Consejo 

Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, en cuál de las siguientes situaciones clínicas 

NO está recomendada la vacunación antineumocócica: 

A) Insuficiencia cardíaca crónica. 

B) Contactos familiares de un paciente con neumonía neumocócica. 

C) Alcoholismo crónico. 

D) Enfermedad celíaca. 

 

5.- En relación a la insuficiencia respiratoria aguda solo uno de los siguientes enunciados es 

cierto. Señálelo: 

A) La cianosis es una maniféstación clínica específica de la insuficiencia respiratoria aguda. 

B) El diagnóstico se establece fundamentalmente mediante la exploración clínica. 

C) Si la PaO2 no mejora tras la administración de oxígeno a alto flujo sospecharemos una 

hipoventilación alveolar como mecanismo desencadenante. 

D) El tratamiento consiste en la correscción de la hipoxemia y de la causa desencadenante. 
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6.- Respecto a los anticoagulantes orales señale la opción falsa: 

A) Los anticoagulantes orales de acción directa se acumulan en caso de insuficiencia renal 

grave. 

B) Los anticoagulantes orales de acción directa se acumulan en caso de insuficiencia renal 

grave. 

C) Están contraindicados en mujeres embarazadas. 

D) La dosificación es variable en cada paciente. 


